

心里有个小秘密

告诉你们吧,其实我有一个小秘密,这个小秘密是我犯下的最羞于启齿的错误。

在三年级下学期的一次英语考试上,放下试卷,我大概看了一遍,兴奋得像是吃了糖似的,因为题目太简单了,对于我这个英语高手来说,真是小菜一碟。

考试时,我飞快地把前三页给做完了,可看到最后一页考题时,我一下子傻眼了,没想到第四页上尽是难题。我绞尽脑汁地想了半天,可还是没有答案。我急得满头大汗,连手心里也汗津津的,我不由自主地瞥向了我的同桌,他正在做第四页的题呢。我刚想看他的答案,一个小天使的声音在右耳边响起:“千万不要抄袭啊!学习知识是来不得半点虚假的。”这时,左耳边的小恶魔又对我说:“抄吧,抄吧,不然你可当不上英语班长,得不

了100分,妈妈也会不高兴的。”小恶魔和小天使你一句、我一句地争论不休。怎么办?我左右为难,最后还是听信了小恶魔的话,将同桌的答案一字不漏地抄了下来,匆匆交了试卷。考试结束后,我的心里还一直忐忑不安,仿佛装着大石头一样沉甸甸的。

家长会那天,妈妈得意洋洋地拿着我的英语卷,向别人炫耀,老师也点名表扬了我,而我却一直低着头,脸蛋火辣辣的,怎么也高兴不起来。我想向妈妈和老师说明真相,却没有勇气。每当看到那张英语卷子,我心里就有一种说不出的滋味,难受极了。

今天,我终于把真相说了出来,心里的大石头也终于放了下来。

高静静 小记者证号 E00812441 辅导老师 徐颖秀

游龙门石窟

早听说龙门石窟是世界级的文化遗产,中国三大石窟之一,一直心驰神往,却没有机会去看,去年暑假妈妈终于答应带我身临其境地感受一下世界文化遗产的神秘魅力了。

我们起了个大早,7点多就到了龙门,以为会是最早的人,没想到那儿已是人山人海,不仅外地人多,外国人也很多,龙门石窟真是名不虚传啊!

站在广场上远远望去,西面的龙门山和东边的香山巍峨挺立,伊水从中流过,两山对峙如同门阙,据说龙门就是因此而得名。

进入景区,拾级而上,首先映入眼帘的是宾阳三洞。“好高呀!”眼前的佛像足有七八米高,令我惊叹不已。导游却说:“这不是最高的佛像。”“什么?不是最高的?”我心想:那最高的有多高?是什么佛?一连串的疑问更是激起了我对龙门石窟的无限遐想。

继续向前,一尊尊雕刻精细的大佛依次出现在眼前,造型各异,或端坐,或站立,有的慈眉善目,有的怒目

圆睁,大的十几米高,小的只有大约2厘米,上千座雕像竟然没有一个重复的,个个巧夺天工,令人赞叹。

“看!前面就是龙门最大的佛像——卢舍那大佛!”导游的话音刚落,人群一阵骚动,激情再次高涨起来,我不得不由衷跳了起来。啊!最高的佛就是卢舍那大佛!我终于看到了。她位于摩崖佛龛的后壁正中,有五六层楼那么高,面容丰满秀雅,眉若新月,双目宁静含蓄,姿态庄严肃穆、醇厚慈祥,据说是武则天的化身。两旁侍立迦叶、阿难二弟子。佛龛南北两壁各雕一天王、一力士。

北壁天王身穿甲冑,脚踏夜叉,左手叉腰,右手托塔,威武雄壮,气势不凡。力士蹙眉怒目,面向前方,气势逼人。想到这些雕像是几百年前人们的杰作,我不禁为古代人民的勤劳和智慧所折服。

参观完之后,我还沉浸在无尽的遐想之中,这里的雕像好像都有脉搏和呼吸,挂着千年不朽的微笑与人类对话,诉说着千年的历史云烟……

景华路实验小学 五(7)班 姜雅琳 小记者证号 E01039047

我的名字

我有一个很好听的名字——“周碧颖”。可别小看这个名字,它包含了很大的学问呢!

关于我的名,妈妈还有一个谜语呢!“王姑娘,白姑娘,一起坐在石头上。”你猜出来了吗?对,是“碧”字。父母希望我能够成为如碧玉一般的小淑女,一尘不染,纯洁美丽。“颖”代表聪慧、新颖、不落俗套。爸爸妈妈真的很爱我哦!

都说名字是很神奇的,我发现我的名字和性格还有关联呢!“碧”是由王、白、石三个部分组成的,形体复杂,而我,可是多重性格

呀!“颖”字由匕、禾、页三部分组成。其中“匕”说明我大大咧咧,挺厉害,办起事来雷厉风行,丝毫不逊于男同学。“禾”字说明我很爱吃,唉,我曾定下了多次减肥计划,但都因为胃口太好而宣告失败了。一提到“页”,我首先想到了书,因为我酷爱读书,阅读理解能力也不错。

父母的爱和希望都藏在我的名字中,我的性格与名字也有关系。名字的学问,真让我捉摸不透!我爱我的名字!

洛阳市第三十中学 初一(2)班 周碧颖 小记者证号 J00010875 辅导教师 张光辉

累,你好!

有人说:现在的学生真累!我觉得这个观点并不全面,天下谁人不累?画家不累吗?他们需要一笔一笔地描摹;作家不累吗?他们需要一字一字地推敲;歌唱家不累吗?他们需要一声一声地练唱;运动员不累吗?他们需要日复一日地刻苦训练;我们的父母……

农民是累的,面朝黄土背朝天,一滴汗水摔八瓣;工人是累的,身处轰鸣的机器旁,精神高度紧张;战士是累的,手持钢枪守边境,不敢有丝毫大意……

面对累,你也许无法承受,但你只要咬紧牙关,挺直腰杆,那些劳累也会很快过去。列夫·托尔斯泰说:“人生不是享乐,而是一桩十分沉重的工作。”谁能承受生命之累,谁就能笑到最后,就是生活的强者。那些贪图安逸的人,或许能安逸一时,但肯定会“收获”更多的累。成功不会拜访那些拒绝累的人,只会垂青那些能承受生

命之累的强者。累,是一把双刃剑,或者刺向困难,或者刺伤自己。

累,痛在一时,甜在日后。累,给了我们成功的机会和希望,有累才有明天,我要大声呼喊:累,你好!

洛阳市第三十中学 初一(4)班 王晓旗 小记者证号 J00010778 辅导教师 马惠民

李阿婆

又是一个星期天的早晨,我刚起床,就听见咚咚的敲门声,门外传来隔壁李阿婆的大嗓门:“遥遥,快出来,陪阿婆买菜去。”

李阿婆快70岁了,是个心直口快的人。和阿婆相处久了,我们两个也建立了非凡的友谊,阿婆的大嗓门儿和那“咚咚”的敲门声也就成了习以为常的事。

阿婆会很过日子。别看她平时大大咧咧的,但要论起精打细算,那是谁也比不了的。她让我陪她买菜的目的只有一个——帮她算算菜钱,以防上了小贩的当。也许是看出我有点不情愿,她哈哈一笑:“理论联系实际嘛,你的数学是要常用的,不然就白学了。走!”

星期天的菜市场格外热闹。小贩们纷纷热情地跟阿婆打招呼,那热乎劲儿,一看就是老熟人。阿婆一看见新鲜漂亮的瓜果蔬

菜就显得异常兴奋,一副如鱼得水、游刃有余的样子。我则紧跟其后,把一笔笔小账算得分文不差。几个回合下来,就为阿婆挽回了3毛钱的损失,乐得阿婆合不拢嘴,直夸我是人才。不一会儿,阿婆的菜篓就满了,我们也准备打道回府。

回家路上,阿婆嘴里哼着小曲,步伐也格外地轻快。我问她怎么这么抠门,她笑呵呵地说:“谁说我抠门了?”“为了几毛钱与菜贩斤斤计较,值得吗?”阿婆的神情变得气愤起来:“谁说我抠门!谁说我抠门!上回在超市门口看见一只流浪狗,我二话不说就给了一根火腿肠,小狗都感动得眼泪汪汪的……”

话还没说完,我已经被阿婆那激动的模样逗得哈哈大笑起来。

洛阳市第三十中学 初三(4)班 智璐瑶 小记者证号 A00010560 辅导教师 张琳

桑树

我喜爱一碧万顷的森林,喜爱多姿的树木,尤其喜爱那苍翠挺拔的桑树。

我家门前有一棵桑树。它那么挺拔,像一位武士保卫着村庄;它那么茁壮,两人手拉手都围不住;它那么高大,足有三层楼那么高的枝叶还在鼓足劲儿向上长,仿佛要冲破苍穹。

春天,当春姑娘把大地唤醒,将活力注入万物时,它伸一伸懒腰,揉揉惺忪的睡眼,俯视着春天的美丽景象,使劲吮吸着大地妈妈的乳汁,将养分送到一枝一叶,等待累累的枝叶。渐渐的,嫩叶爬满了枝头。这些枝叶没有华丽的外表和芬芳的香味,人们很少注意它们,可谁又知道,它们默默地养育了一代又一代的春蚕们,为我们织就了华丽的锦衣。到了春末夏初的时节,桑树上又结满了桑葚,紫红紫红的,摘一颗放到嘴里,酸

甜的滋味一定让你记到心里。

夏天,当酷暑降临,桑树又用它那繁茂的枝叶为大地洒下片片阴凉,闲暇之时,人们便三五成群地来到树下乘凉。树上的知了也敞开了美丽的歌喉,唱着动人的夏日旋律。

秋天,一阵风刮来,片片树叶落了下来,像一只只姿态轻盈的蝴蝶在风中飞舞。当树叶腐烂的时候,它又化成了肥料滋养大地。

冬天,大雪纷纷落下,压得桑树喘不过气来,但它毫不屈服,在寒冬里储存能量,待到来年再重新焕发光彩。

我喜爱桑树,更敬佩它无私奉献、不畏严寒、毫不屈服的精神。

景华路实验小学周山分校 六(2)班 晋伊乐 辅导教师 刘玉霞 小记者证号 E01091828

